

СТАНОВИЩЕ

От доц. д-р Павел Бочев, дм

Доцент към катедра Образна диагностика и лъчелечение към МУ-Варна

В качество на вътрешен за МУ – Варна член на Научно жури, съгласно заповед на Ректора за назначаване на научно жури № Р-109-273/19.07.2016 г и № Р-109-321/12.08.2016г. за изготвяне на становище по конкурс за заемане на АД „Доцент“ в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионално направление 7.2 „Медицина“ и научна специалност „Образна диагностика“, за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика, в Катедрата по образна диагностика и лъчелечение на Медицинския факултет на Медицинския Университет – Варна, обявен в ДВ брой 42/03.06.2016 г.

Д-р Радослав Георгиев е единствен кандидат по конкурс за заемане на АД „доцент“ в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, по професионално направление 7.2 „Медицина“ и научна специалност „Образна диагностика“, за нуждите на преподаването по дисциплината „Образна диагностика, в Катедрата по образна диагностика и лъчелечение на Медицинския факултет на Медицинския Университет – Варна, обявен в ДВ брой 42/03.06.2016 г.

Д-р Радослав Йосифов Георгиев е роден на 07.04.1976 г в гр. Добрич. Завършва висшето си образование по медицина през 2001г година в Медицински университет - София. Професионалната му дейност започва през 2002 година в рентгеновото отделение на Окръжна болница - Добрич. От 2003 г., след спечелен конкурс, д-р Радослав Георгиев става асистент към катедрата по Образна Диагностика и Лъчелечение към МУ-Варна. От 2007г има призната специалност по рентгенология, а от 2011г има Европейски Сертификат по Неврорадиология, който от 2014г става Европейска Диплома по Неврорадиология. През 2011г. става главен асистент.

През 2015 г. защитава дисертационен труд за придобиване на научна степен „доктор“ на тема „Магнитно-резонансна дифузия и перфузия за диференциране и оценка на първичните глиални мозъчни тумори“.

За участие в конкурса д-р Георгиев представя 58 пълнотекстови публикации, монографичен труд и 27 участия с доклади в орални и постерни презентации на научни форуми.

Заемането на АД „доцент“ в МУ Варна се регламентира по текста на раздел III от ПРАС. Д-р Радослав Георгиев е защитил ОНС „Доктор“ с дисертационен труд на тема „Магнитно-резонансна дифузия и перфузия за диференциране и оценка на първичните глиални мозъчни тумори“, като удовлетворява изискването по чл.88 (1) от ПРАС. Заема АД „Асистент“ от 2003г, с което удовлетворява изискванията по чл. 88 (4) за минимум пет години преподавателски стаж. Представя монографичен труд, като изискване по чл.88 (2). В представената документация д-р Радослав Георгиев кандидатства с общ брой публикации, значително надвишаващи минимално изискуемите по текста на раздел III от ПРАС. Представената по конкурса документация отговаря на нормативните изисквания на ЗВО, ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ.

Учебно-преподавателска дейност: Преподавателската дейност на д-р Георгиев, съгласно приложената справка, е приблизително 200 часа годишно за последните пет години, при изискуемите от чл.88 (4) минимум 100 часа. Преподавателската работа на д-р Георгиев е значителна. Д-р Георгиев води упражненията и част от лекциите в преподаването по образна диагностика на студенти-медици. В медицинския колеж чете лекции и води упражнения на студенти рентгенови-лаборанти по образна анатомия, клинична образна диагностика и основи на образната диагностика, както и курса по образна диагностика на студенти от специалностите: медицински сестри, акушерки, рехабилитатори. Извън университетската аудиторна заетост води и части от лекционни и практически курсове и в други форми на обучение.

Научно-изследователска дейност: В представените от д-р Георгиев научни трудове се открояват значителните му приноси във въвеждането и разработването на различни магнитно-резонансни техники, както и задълбочената му работа в областта на невроизобразяването и акцентирано в невроонкологията. Д-р Георгиев изследва и утвърждава магнитно-резонансната дифузия и перфузия като част от оптималния МР протокол в невроонкологията у нас, което допринася значително за подобряване и усъвършенстване на диагностиката, оценката и проследяване на терапевтичния ефект при пациенти с мозъчни тумори. Авторът анализира стойностите на ADCmin, maxCBV при дифузните глиомите с различна степен и доказва статистически значими разлики между глиомите II и III, II и IV ст, и липса на такава между глиомите III и IV ст по двата показателя. С научен и практичен принос са изчислените прагови стойности за диференциране на ниско от високостепенен глиален тумор, съответно за ADC и rCBV. Д-р Георгиев е част от екипа, изследващ ролята на магнитнорезонансната дифузия, перфузия и мозъчна ангиография при оценка на акутните нарушения на мозъчната циркулация, както и

клинико-радиологичната преценка на асимптомните исхемични нарушения на мозъчното кръвообращение.

Д-р Георгиев изследва ролята и значението на магнитно-резонансната дифузия и перфузия с техните качествени и количествени показатели ADC и rCBV при оценката и диференциалната диагноза на мозъчни лезии-тумор, лимфом, абсцес, метастаза, туморовидна МС лезия, дермоид, епидермоид и др. Авторът има принос и е част от екипа, изследващ ролята на магнитно-резонансното изследване при диагностицирането и диференциалната диагноза на демиелинизиращите заболявания на ЦНС-болест на Devic, Множествена склероза, АДЕМ, лаймска болест както и волуметричната оценка на лезиите в мозъка, и значението и при пациенти с множествена склероза.

В няколко публикации д-р Георгиев изследва и проследява чрез магнитно-резонансно образно изследване-конвенционален протокол, вкл постконтрастни секвенции и дифузионни и перфузионни техники, терапевтичния отговор след лъчетерапия при пациенти с тумори на ЦНС, като описва и усложнения като лъчево-индуцирани тумори и радиационна некроза.

Практическа дейност: Д-р Георгиев е ерудиран рентгенолог с огромен опит в магнитно-резонансната томография, като специално за невроиборазяването може да се приеме за референтен за региона специалист. Притежава богата общомедицинска култура, която му позволява да работи в мултидисциплинарни екипи и да комуницира на експертно ниво с други медицински специалности.

В лично качество познавам д-р Радослав Георгиев като отзивчив и етичен колега, с богата общомедицинска култура и задълбочен подход към общи клинични казуси.

Във връзка с гореизложеното и на база представената документация от д-р Радослав Георгиев, която е в пълно съответствие с текущата нормативна уредба, убедено давам ПОЛОЖИТЕЛНО становище за присъждане на АД „Доцент“ на д-р Радослав Георгиев.

02/09/2016

Изготвил СТАНОВИЩЕ:
Доц. д-р Павел Бочев

